



# Önkormányzati Tájékoztató

Kiadja: Mélykút Város Önkormányzat Művelődési Háza és Fenyő Miksa Könyvtára Felelős szerkesztő: Börcsökné Kiss Erzsébet Cím: 6449 Mélykút, Petőfi tér 2.

## Tisztelt Mélykútiak!

Itt a tavasz, mikor ezeket a sorokat írom, március harmadik harmadában nagyon szép verőfényes tavaszi idő van. Lassan beleérünk Szent György havába, és elindul április egy tréfálkozó, viccelődős nappal. De tudjuk, hogy április egy komoly egyházi ünnepet tartogat számunkra: Húsvét ünnepét.

Valaha a negyvennapos böjt idején a felnőtt, egészséges emberek csak naponta egyszer étkeztek. Húst ilyenkor sem vettek magukhoz, sőt, péntekenként mindössze hét búzaszem volt az eledelük. Bár a vasárnapok nem voltak a nagyböjt részei, így ezeken a napokon rendszeren ehettek, de táncra, mulatságra ilyenkor sem került sor.

Manapság már jóval enyhébbek a böjti szabályok a vallásos körökben is, sokan pedig talán azt is elfelejtették már, mi az a böjt. Pedig reneszánszát éljük a különböző diétáknak és reformétrendeknek. Még a böjtöléssel kapcsolatban is gyakran halljuk-olvassuk, hogy milyen áldásos élettani hatásokkal bír.

Amiről kevesebb szó esik, az a böjt eredeti célja: a lelki megtisztulás, az önmegtartóztatás révén erősödő jellem. Nem véletlen, hogy minden jelentős vallásban, a világ minden táján szerepet kapott a böjt. A spirituális gondolkodók szerint a test igényeinek megzabolázásával a szellem magasabb szintre emelkedik. Őseink nem az egészséges életmód, hanem a szellemi önkarbantartás jegyében böjtöltek.

Nem hiszem, hogy tévedek, ha azt állítom, manapság a böjt jóval kevesebb ember életében jelenik meg, mint valaha. Pedig húsvét

örömét, a sonka és a tojás ízét, a felszabadult tavaszi mulatságot csak úgy élheti át igazán emelkedetten az ember, ha előtte végigmegy a böjtös úton. Persze csábító megspórolni a koplalást és csak a lakomán részt venni.

Különösen fontos, hogy megteremtjük és megőrizzük ezt a lelki emelkedettséget egy olyan évben, mint az idej. Mindannyian érezzük, hogy a választások idején paprikásabb, feszültebb a hangulat, mint általában. Valamennyiünk számára elengedhetetlen, hogy felülemelkedjünk a negatív érzelmeinken, gondolatainkon, és ne hagyjuk, hogy a véleménykülönbségek elszakítsanak bennünket egymástól. Világnézetünkben, felfogásunkban sok különbség lehet közöttünk, de amíg jól akarunk a másikkal, jól akarunk a közösségnek, addig ezek a különbségek nem válnak bennünket elválasztó gáttákká.

Én úgy gondolom, hogy nagyböjt és húsvét elképzelhetetlenek egymás nélkül. Se a véget nem érő önsanyargatás, se a gátak nélküli dorbézolás nem vezet jóra. De az önismeret megerősítése, az önmegtartóztatás és lelkiismeret-vizsgálat fázisa után jó és építő dolog együtt ünnepelni, együtt kapcsolódni ki, hogy aztán valamennyien megtisztulva és felfrissülve térhessünk vissza a hétköznapok világába.

A megtisztulás után következhet az újraindítás, az új élet. Ennek az új életnek a szimbóluma népszokásaink húsvéti tojása is. A belül megkezdődő pozitív változás előbb-utóbb áttöri a tojáshéjat és fényre tör, hogy aztán részévé váljon az életünknek. A kemény munkának, legyen az fizikai vagy lelki, meglesz az eredménye. Néha talán végeláthatatlannak tűnik a negyven böjtös nap, és az ember már készül feladni a reményt, de ha ilyenkor is képes megerősíteni és összeszedni magát, akkor valami nagyobb, jobb dolog részese lehet. Ez számunkra húsvét egyik üzenete: ne adjátok fel a reményt, eljön a tavasz, eljön a feltámadás, eljön az újjászületés.

Azt kívánom mindenkinek, hogy sikerüljön megélnie az életében azokat a felemelő pillanatokat, amiknek az eléréséhez önmegtartóztatásra és elmélyülésre van szükség. Minden kedves Mélykútinak boldog húsvétot kívánok!

Kovács Tamás polgármester



## NYUSZIVÁRÓ

### KÉZMŰVES FOGLALKOZÁS

Április 13-án (vasárnap) 13 órai kezdettel a Művelődési Házban.

#### FOGLALKOZÁSOK:

tojásfestés • asztal- és ablakdísz készítés  
linzertojás sütés

**HOZZ MAGADDAL:** egy kis harapnivalót a tea mellé • kifújt vagy főtt tojásokat!



Ezúton is köszönetet mondunk mindazoknak, akik az elmúlt évben személyi jövedelemadójuk 1%-át egyesületünknek ajánlották fel. Kérjük, adója 1%-ával ebben az évben is támogassa a

#### MÉLYKÚTI SZEDERINDA NÉPZENAI EGYESÜLETET.

Adószámunk: 18366288-1-03. Köszönjük!

\*\*\*\*\*

Kérjük, adója 1%-ával idén is támogassa a  
MÉLYKÚTI NAGYCSALADOSOK EGYESÜLETÉT.

Adószámunk: 18369449-1-03. Köszönjük!



# 2014. MÁJUS ELSEJE

## III. Parasztolimpia – mélykúti módra



Töltsünk el egy napot kellemesen együtt! Szeretettel és tisztelettel meghívjuk és elvárjuk Önt, családját, kedves barátait, munkahelyi kollektíváját, a civil szervezeteket a május 1-jei rendezvényre, a sportpályára és környékére.

### PROGRAMOK

#### EGÉSZ NAP:

#### KÉZMŰVES FOGLALKOZÁSOK • NÉPI JÁTÉKOK

#### 10.00 ÓRÁRÓL

##### MÁJUSFA KUPA labdarúgó torna.

A labdarúgó torna előtt 9.30 órától 11-es rúgásokra kerül sor.

#### 10.00 ÓRÁRÓL

**III. PARASZTOLIMPIA – MÉLYKÚTI MÓDRA** című „olimpiai játékok” megrendezésére kerül sor. A Parasztolimpia során falusi múltat idéző tréfás, szórakoztató próbatételeken kell a vállalkozó kedvű csapatoknak összemérni erejüket.

• **Hogy mit is kell csinálni?** Íme, egy kis izelítő: létrában futás, krumpli darts, borlopozás és még sok más, egyéb, tréfás próbatétel!

A versenyre 5 fős (két nő mindenképp legyen a csapatban) csapatok jelentkezését várjuk a munkahelyi kollektívák vagy baráti társaságok, családi csapatok képviseletében.

A Parasztolimpián a legkorábban jelentkező 10 csapat vehet részt (ezért is fontos a mielőbbi nevezés!).

• **Nevezési feltételek:** csapatnév választása, rövid, humoros bemutatkozás, nem kötelező, de jól jöhet a stílusos öltözék vagy az együvé tartozást kifejező kitűző, kendő, egyenpóló stb.

• **Hol is lehet nevezni?** A Művelődési Házban és a könyvtárban, vagy a 460-006 és a 461-347-es telefonon

• **Nevezési határidő:** április 25. 16.00 óra

• **Nevezési díj:** egy tál „hamuban sült pogácsa”

**A Parasztolimpia programja:** • Gyülekező a verseny helyszínén • Ünneplés megnyitó, jelképes olimpiai láng meggyújtása • A verseny indítása, csapatok bemutatkozása, akadályok leküzdése a versenypályán.

#### 13.00 ÓRÁRÓL

##### EBÉD • KI-MIT-FŐZ

„Jó ebédhez szól a nóta”

– Kívánságműsor 100-as lista alapján

• **Főzési lehetőséget,** asztalt, padot, sátrat, főzőhelyet igény szerint biztosítunk. Igényeiket kérjük, jelezzék a Művelődési Házban és a könyvtárban vagy a 460-006 és 461-347-es telefonon április 25-én 16.00 óráig

#### 14.00 ÓRÁRÓL

**EREDMÉNYHIRDETÉS,** ajándékok és oklevelek kiosztása, a vándorserleg odaítélése

#### 14.30 ÓRÁRÓL

**EGY PERC ÉS NYERSZ** – Játékos vetélkedő nem csak fiataloknak a Művelődési Házban

• Kerékpáros ügyességi verseny • Tűzoltó bemutató – ügyességi verseny Kutya bemutató – Bull & Mastiff

#### 15.00 ÓRÁRÓL

**HELYI KULTURÁLIS CSOPORTOK BEMUTATÓJA**

• Boogy Night Aerobic Csoport • Szederinda Citerazenekar • Vadvirág Néptáncsoport • Anna Táncklub • Terno Serhaja • Sallemah Hastáncsoport • SZÍN-Kópe Színitanoda

#### 18.00 ÓRÁRÓL

**MÁJUSFA ÁLLÍTÁS – TÁNCHÁZ**

#### 19.00 ÓRÁRÓL

**JÓTÉKONYSÁGI BATYUS MÁJUSFA BÁL** a topolyai BEAT Együttes közreműködésével

A műsorváltoztatás jogát a rendezőség fenntartja. Mindenkit szeretettel várunk!

Kovács Tamás polgármester  
Fuszko Attila mb. igazgató



## A RENDEZETT LAKÓ-KÖRNYEZET ELLENŐRZÉSE

A szociális igazgatásról és a szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény alapján a szociális ellátások helyi szabályairól szóló 20/2013. (XII.18.) önkormányzati rendelet rendelkezik az aktív korúak ellátására való jogosultság keretében teljesítendő lakókörnyezet rendezettségéről. A rendelet 11. § (1) bekezdése alapján az aktív korúak ellátását kérelmező személy az Szt. 33. §-ában foglaltakon felül a jogosultság egyéb feltételeként köteles házának, kertjének rendben tartására az alábbiak szerint:

- az általa lakott ingatlanon egy db szeméttároló edény elhelyezése és rendeltetészerű használata,
- a lakáshoz tartozó udvar, kert rendben tartása, különös tekintettel az estelegesen ott található szemét és lom eltávolítására,
- az ingatlanhoz tartozó kert rendeltetészerű használata, művelése,
- az ingatlan előtti járdának (járda hiányában 1 méter széles területsávnak), a járda melletti zóldsáv úttestig terjedő teljes területének, legfeljebb az épület 10 méteres körzetén belüli területének a gondozása, tisztán tartása, szemét- és gyommentesítése, különös tekintettel az árok és áteresztés rendben tartása,
- a lakás rendeltetészerű használata és a lakás folyamatos tisztán tartása, takarítása.

Hivatkozott § (2) bekezdése szerint a jegyző, valamint a Polgármesteri Hivatal szociális ügyintézője a tárgyév májusában és szeptemberében megtartott helyszíni szemle (környezetanulmány) lefolytatása során győződik meg a lakókörnyezet rendezettségéről. E helyszíni szemlét azoknál a személyeknél kell lefolytatni, akiknek a tárgyév május 1. illetve szeptember 1. napján aktív korúak ellátására való jogosultsága áll fenn.

Fentiek alapján felhívjuk az érintettek figyelmét, hogy 2014. május 15. napja után valamennyi aktív korúak ellátásában részesülő személynél helyszíni szemlét tartunk a lakókörnyezet rendezettségére vonatkozásában. Kérjük az érintetteket, hogy a rendeletben megfogalmazott követelmények érvényesüléséről – az esetleges szankciók elkerülése érdekében – gondoskodni szíveskedjenek!

Felhívjuk az érintettek figyelmét arra is, hogy az aktív korúak ellátására jogosult személy a fentiekben meghatározott kötelezettségét a jogosultság megállapítását követően a jogosultság teljes időtartama alatt köteles teljesíteni. Amennyiben bejelentés érkezik arra vonatkozóan, hogy ügyfél lakókörnyezete a fentiekben foglalt feltételeknek nem felel meg, a bejelentéstől számított 15 napon belül soron kívüli helyszíni szemlét kell tartani az érintett ingatlanánál.

Vargáné dr. Egyed Ilona jegyző



## MÁJUS 1-KUPA LABDARÚGÓTORNA

Május 1-én (csütörtök) labdarúgó kupára kerül sor a sportpályán. A mérkőzések kezdési időpontja reggel 10 óra.

A mérkőzések 20x40 m-es pályán zajlanak. 5+1 játékos tartózkodhat egy csapatból azonos időben a pályán. A kapus kidobhatja a labdát félpályán túlra. A kapusról van szöglet. A hazaadást a kapus kézzel nem foghatja meg. A játékidő 2x12 perc. A cseréket folyamatosan végre lehet hajtani. Csapatonként két igazolt játékos nevezhető, akik folyamatosan a pályán tartózkodhatnak. A megyei I. vagy annál magasabb osztályban szereplő játékosok számítanak igazoltaknak.

Esős idő esetén a sportszarnokban kerül lebonyolításra a torna. Nevezési díj: 2000 Ft.

A labdarúgótorna előtt 9.30-tól 11-es rúgások kerül sor. Nevezni a helyszínen lehet a rúgások kezdési időpontja előtt. Nevezési díj: 100 Ft. **Érdeklődni:** Velez Attila, 06-30/219-3029 vagy munkaidőben a művelődési házban.



## IVÓVÍZMINŐSÉG-JAVÍTÓ PROJEKT

KEOP-1.3.0/09-11-2011-0008 • 2014. MÁRCIUS 24.

2014 februárjában Uniós támogatással kezdődtek meg a Jánoshalma–Mélykút Ivóvízminőség-javító Projekt kivitelezési munkálatai. Az építési munkák 2014 májusában kezdődnek meg.

A vízminőség-javító fejlesztés keretében sor kerül a projektsoporthoz tartozó települések (tagok: Jánoshalma, Mélykút) lakosságának egészséges ivóvízzel való ellátásának biztosítására. A Jánoshalma–Mélykút Ivóvízminőség-javító Projekt elszámolható összköltsége 665.538.865 Ft. A beruházásra az Ivóvízminőség-javító Önkormányzati Társulás 83,566049%, azaz 556.164.534 Ft vissza nem térítendő támogatást nyert az Európai Unió Kohéziós Alapja és Magyarország központi költségvetésének társfinanszírozásával.

A projekt 109.374.331 Ft (16,433951%) önrésze a BM Önerő Alaptól nyert támogatást a Társulás, így a támogatási intenzitás összesen 100%. Egy nyílt eljárású közbeszerzést



követően 2014. január 20-án megtörtént a nyertes ajánlattevő kivitelezővel a szerződés-kötés. Jelenleg a tervezésen dolgozik a kivitelező, majd a szükséges engedélyek megszerzését követően, várhatóan májusban kezdődhetnek meg az építési munkák.

A szerződés szerint 13 hónap áll a kivitelező rendelkezésére a munkálatok befejezésére. A projektzárásra várhatóan 2015. március végén kerül sor.

### Jánoshalma–Mélykút Ivóvízminőség-javító Önkormányzati Társulás, Mélykút, Petőfi tér 1.

Nemzeti Fejlesztési Ügynökség  
www.ujszeceniyiter.gov.hu  
06 40 638 638



A projekt az Európai Unió támogatásával,  
a Kohéziós Alap társfinanszírozásával valósul meg.

## LOMTALANÍTÁSI TÁJÉKOZTATÓ

A lomtalanítást Mélykút területén a Felső-Bácskai Hulladékgazdálkodási Kft. végzi gyűjtőjárat-szerűen a mellékelt útvonalterv alapján.

**A lomtalanítás reggel 7 órától kezdődik, és tart az asznapi útvonaltervben szereplő utcák befejezéséig.** A lomtalanítás során a lomtalanítást az ingatlan előtti közterületre sziveskedjenek kihelyezni úgy, hogy azt a begyűjtést végző gépjármű meg tudja közelíteni, és a rakodás biztonságosan és balesetmentesen, kézi erővel legyen elvégezhető.

**A lomtalanítás során a következő hulladékok kerülnek begyűjtésre:** • Nagy térfogatú lomtalanítási hulladékok (szekrény, ágy...) • Fém-, fa-, papír-, műanyag hulladékok • Zöldhulladékok (biológiai lebomló hulladékok)

**A lomtalanítás során a hulladékokat a következőképpen kérjük kihelyezni:** • A kis térfogatú hulladékokat zsákban összekötözve • A növényi eredetű hulladékokat összekötve.

**Veszélyes hulladékok:** elemek, akkumulátorok, festékek, lakkok, ragasztók, oldószerek, savak, lúgok, növényvédő szerek, veszélyes anyagokkal szennyezett csomagolási hulladékok és minden egyéb veszélyes hulladéknak minősülő anyag, háztartási, információs, távközlési, szórakoztató elektronikai hulladékok, gumibroncsok nem kerülnek elszállításra!

Kérjük, a zsákok megkötésénél sziveskedjenek odafigyelni arra, hogy a zsákok kézi erővel mozgathatók legyenek! **Az egyéb módon kihelyezett hulladékok nem kerülnek elszállításra!**

Tisztelettel tájékoztatjuk az ingatlantulajdonosokat, hogy a 2014. évben lehetőség nyílik arra, hogy lakóingatlanonként 350 kg/év veszélyes hulladéknak nem minősülő hulladékot a Vaskúti Regionális Hulladéklerakóra (6521 Vaskút, Kültérület 0551. hrsz.) ellenszolgáltatás nélkül (azaz ingyenesen) saját járművel kiszállíthatnak lakcímgigázoló kártya és a hulladék szállítási díj befizetéséről szóló csekk vagy átutalás felmutatása ellenében.



### LOMTALANÍTÁSI PROGRAM • MÉLYKÚT, 2014. ÁPRILIS 14-18.

- **ÁPRILIS 14. HÉTFŐ:** Öregmajor egész területe • Jánosalmi út • Hunyadi u. • Attila u. • Kölcsey u. • Dózsa György u. • Madách u. • Szabadság tér • Damjanich u. (55-ös úttól északra) • Táncsics u. • Rákóczi u. • Traktorosok útja • Felszabadulás u. • Mikszáth K. u. • Mező I. u.
- **ÁPRILIS 15. KEDD:** Pesti u. • Dankó P. u. • Eötvös u. • Ady Endre u. • Kossuth u. • Galamb u. • Honvéd u. • Új u. (Kossuth utcától északra) • Kinizsi u. • Nagy u. (Kossuth utcától északra) • Bem tér • Sallai u. • Szent László u. • Templom u. • Bercsényi u.
- **ÁPRILIS 16. SZERDA:** Nagy u. (Kossuth utcától délre) • Szt. László u. (Kossuth utcától délre) • Petőfi tér • Zöldfa u. • Kistemplom u. • Pacsirta u. • Tóth Kálmán u. • Botond u. • Magyar u. • Damjanich u. (55-ös úttól délre eső része) • Kandó Kálmán u. • Május 1. u. • Zalka Máté u. • Hámán Kató u. • Béke u. • Vörösmarty u. • Mátyás király u. (felső része)
- **ÁPRILIS 17. CSÜTÖRTÖK:** Zrínyi u. • Széchenyi u. (déli része a Bádóg boltig) • Jókai u. • Rigó u. • Deák F. u. • Rózsa u. • Kis u. • Mátyás király u. (alsó része) • Világos u.
- **ÁPRILIS 18. PÉNTEK:** Széchenyi u. (északi része) • Bartók Béla u. • Arany J. u. • Munkácsy u. • Új u. (Kossuth utcától délre eső rész) • Árpád u. • Kisfaludy u. • Vezér u. • Vas u. • Lénárd u. • Malom u. • Mátyás király u. (középső része) • Tópart

## FELMÉRÉS A SZENNYVÍZ-BERUHÁZÁSOKHOZ

Tisztelt mélykúti lakosság! A szennyvízberuházással kapcsolatosan nagyon sok kérdés merül fel Önök részéről, teljesen jogosan. A munkálatok sok bosszúságot fognak okozni, nagyon sok egyeztetés, türelem kell a munkálatok elvégzéséhez. Sok gyakorlati kérdés fog felmerülni, pl.: hol lehet, hol érdemes a szennyvizet a telekről kivezetni?, A szomszéd telkén kivezethető-e a szennyvíz?, Hol fog menni a közterületi csövezeték?

Az alábbi képen látható két mélykúti fiatalembert a Mélykúti Éptesz Kft. alkalmazottai a feladatuk két részéből áll.

- Felmérni az ingatlan tulajdonosok igényeit, ki, hol szeretné a szennyvizet kivezetetni, felmérni a telken belüli hálózat hosszát.
- A felmerült kérdéseket továbbítani az illetékeseknek, és azt a lehető legrövidebb időn belül megválaszolni a tulajdonosoknak.

Az Európai Unió pályázat a szennyvízberu-



házás keretében a közterületi szennyvízpépítést támogatja, +1 m telekhatáron belüli beállást. A két fiatalember egyik fontos feladata a telken belüli hálózat minél pontosabb felmérése, mivel ezen munkálatokhoz is szeretne az önkormányzat és a polgármester úr a lehető legtöbb segítséget megadni a beruházás során.

Kérem, segítsék munkatársaink felmérését.

Dzsudzsák Mihály, az Éptesz Kft. ügyvezetője

## FELHÍVÁS!

Mélységében élő, rászoruló gyerekeknek gyűjtünk jó állapotú szemüvegkereteket és társasjátékokat. Aki rendelkezik ilyennel, leadhatja a plébánián és a könyvtárban.

Segítségüket előre is köszönjük.



## Nyugdíjbiztosítási fórum és rajzpályázat eredményhirdetése Jánoshalmán

2014. február 5-én a BKMKG Jánoshalmi Járási Hivatala rendezvényt szervezett, ahol a nyugdíjbiztosítás 2014. évi aktuális kérdéseiről szóló előadás hangzott el, és ünnepélyes keretek között rajzverseny díjainak kiosztására került sor.

A rendezvényen rész vett dr. Kiss József, a BKMKG fősztályvezetője, Labancz Attila, a BKMKG Nyugdíjbiztosítási Igazgatóság igazgatója és Lengyelné dr. Szél Mária nyugellátási fősztályvezető. Dr. Kiss József fősztályvezető út tájékoztatta a megjelenteket a kormányablakok kialakításával kapcsolatos elképzelésekről és a Kormányhivatal lakossági ügyintézőt segítő törekvéseiről, amelyet a Jánoshalmi Járási Hivatalban elindított földhivatalai és nyugdíjbiztosítási ügyfélfogadás is bizonyít. Labancz Attila igazgató úr ismertette, hogy Bodroginé dr. Mikó Zsuzsanna hivatalvezető kezdeményezésére 2014. február 14-től beindítják a nyugdíjbiztosítási ügyfélfogadást a Járási Hivatal Jánoshalma, Béke tér 1. sz. alatti 18. sz. irodájában. Tájékoztatót adott az intézhető ügyekről is. Az előadók sorát Lengyelné dr. Szél Mária követte, aki nagy érdeklődést kiváltó előadást tartott a nyugdíjbiztosítás 2014. évi aktuális kérdéseiről.

Ezt követően a járási hivatalvezető aszszony diavetítés formájában tájékoztatta a megjelenteket a Hivatal járási közigazgatási területére kiterjedő feladatairól, munkatársairól, ügyfélfogadásainak helyéről és idejéről. Ismertette, hogy a Bács-Kiskun Megyei Kormányhivatal Jánoshalmi Járási Hivatala rajzpályázatot hirdetett 10-18 éves gyerekek számára két csoportban *Te milyennek láttad, vagy képzeled a Jánoshalmi Járási Hivaltal?* címmel.

A rajzpályázatra a Jánoshalmi járás településeiről, iskoláitól több mint 150 rajz érkezett, ezért a zsűri számára nehéz volt a választás. A gyerekek közül sokan részt vettek a Járási Hivatal nyílt napján, illetve a települések rendezvényein, és több iskolában is levetítésre került a Járási Hivatalról készített bemutató anyag. Aki nem volt lehetősége a nyílt napon részt venni, képzeletére hagyatkozva rajzolhatott.

A beérkezett rajzok bírálatát dr. Rendek Magdolna, Martinek Erzsébet és Ördögh Edit végezték. Az értékes könyv nyereményeket és okleveleket a következő gyerekek vehették át, akik a rajzpályázat helyezettjei voltak.

**1. helyezett:** Illés Réka 5.b (Mélykút, Szvetnik Joachim Általános Iskola). Csontos Berta 7.b (Mélykút, felkészítő tanár: Csontos Ferencné)

**2. helyezett:** Varga Kamilla 5.a (Mélykút), Jakity Anna 7.b (Mélykút) **3. helyezett:** Török Leonetta Kiara 6.o. (Jánoshalma, Szent Anna Katolikus Ált. Iskola, felkészítő tanár: Baka Orsolya), Bíró Noémi 8.o. (Rém, Rémi Általános Iskola, felkészítő tanár: Karsai Péterné)

**Különdíjat kaptak:** Kopcsek Dávid 4.b (Mélykút), Kovács Krisztián 8.o. (Rém, felk. tanár Karsai Péterné), Mészáros Szilvia 11.k (VM K-Mo-i Agrár-szakképző Központ, Mg-i Szakképző Isk., felk. tanár Juhász János), Pálkás Letícia 5.c (Mélykút), Kopcsek Zsófia 9/a (Mélykút)



Mélykúti tanulók

A helyezést elérő, illetve különdíjban részesülő fiatalok nagy örömmel vették át a nyereményeket. Minden rajzot készítő és beküldő fiatal emléklapot kapott, amelyet a felkészítő rajztanárok vettek át és osztottak ki azoknak, akik nem tudtak részt venni a rendezvényen. A rendezvényt szavazat és zenei előadás színesítette. A rajzokból készített kiállítást a helyszínen a rendezvény időpontjában, illetve 2014. február 7-ig meg lehetett tekinteni.

Köszönjük mindazok hozzájárulását, akik elősegítették a rendezvény sikerét.

BKMKG Jánoshalmi Járási Hivatala



## GONDOLKODJUNK EGYÜTT! Jó gyakorlat adaptálása

Az NTP-JGYA -MPA-12-001 nyertes pályázatának köszönhetően lehetőségünk nyílt egy bevált *Jó gyakorlat* átvételére. A programban iskolánk tíz pedagógusa vehetett részt ingyen. Programunk megvalósulását 970 000 Ft-tal támogatta az NTP.

A kiskunhalasi Fazekas Gábor Általános Iskola *Jó gyakorlatát* – Tanulásmódszertan és gondolkodásfejlesztés tudástérképek segítségével – adaptáltuk. Először bemutató órákon tekintették meg tanáraink, hogyan alkalmazták tanítási órákon a kiskunhalasi pedagógusok a tudástérképet, illetve megtapasztalták, mennyire hatékony ez a tanulási módszer a tanulók körében, milyen örömmel tanulnak így. Angol, rajz, matematika, osztályfőnöki órák látogatására nyílt lehetőségük tanárainknak.

Műhelyfoglalkozások keretében megbeszélték az órákon látottakat és kérdéseikre is választ kaphattak. Ezután következett a módszer részletes megismerése, majd egyéni alkalmazása. A pedagógusok érdeklődési körüknek megfelelően saját tudástérképet hoztak létre. A program során személyre szabott mentorálás, adaptációs folyamatba ágyazott felkészítés is történt a résztvevők számára. Kiadványokat, DVD, CD lemezeket (minták a tudástérkép alapú e-tananyagokra), *Tudástérkép*



című könyveket is kaptak a pályázatban részt vevők részletes alkalmazási leírással.

Továbbképzéssel záródott a program. A képzésben részt vett pedagógusok az iskola tantestületével megismertették ezt az ismeretszerzési módszert, és tanórákon azóta is szívesen alkalmazzák.

Weisné Puskás Ágnes mk.-vezető tanár



## ÉPTESZ KFT HIRDETÉSEI

Mélykút vizi közmű szolgáltatását 2013. január 1-től a BAJAVÍZ KFT. látja el. Ezzel az Önkormányzat eleget tett a jogszabályi előírásoknak. A fogyasztók az átadás-átvételi eljárástól függetlenül folyamatos vízellátásban részesülnek.

2012. december havi közületi és 2012. IV. negyedévi vízszámlákat az ÉPTESZ Kft. bocsátotta ki. A számlák ellenértékét a mellékelt postai csekken kérjük befizetni a számlákon felüntetett fizetési határidőig az OTP-nél vagy a Postán. Szeretnénk felhívni a tartozók figyelmét, hogy amennyiben tartozásukat nem rendezik, úgy a behajtást közjegyzőnek adjuk át. A hátralék behajtás érvényesítése érdekében az új szolgáltató együtt működik az ÉPTESZ KFT-vel a további vízkorlátozások tekintetében.

2013. január 1-től az ÉPTESZ Kft. jelenlegi ügyfélszolgálatán csak a január 1. előtti vízdíj problémák kezelése és a korábbi vízdíjak befizetése történhet. Erre továbbra is rendelkezésre állunk személyesen és telefonon is. (Mélykút, Rákóczi u. 5. 77/460-089). A vízszolgáltatás és szennyvízelvezetés összes problémájával (csőtörés, vízbekötés, számlázás stb.) 2013. január 1-től a BAJAVÍZ Kft-hez kell fordulniuk.

2013. január 2-től a lakosság **arzenmentes ivóvízzel** való ellátását a honvédség végzi (lajtós kocsi, zacskós vízzel) a Művelődési Ház előtti parkolóban és az Öregmajori benzinkútnál. Vízvételi lehetőség naponta Mélykúton 10–14 óráig, Öregmajorban 6–20 óráig.

Három **konténeres víz tisztító** berendezés telepítése megtörtént. 2013. december 1-től az arzenmentes vízellátás konténerekből lesz biztosítva a lakosság részére. **Konténerek nyitva tartása:** munkanapokon 8–15, • munkaszüneti napokon 9–12 óráig. **Helyszín:** Öregmajor vízmű előtti területen • Mélykút központi játszótér mellett (Tópart) • 55-ös útnál lévő játszótér mellett (Mondovicsék Vendéglője)

• **TEMETŐK** (Kálvária, Pesti, Alsó) 2013. november 11-től 8–16 óráig tartanak nyitva. Temetőgondnok telefonszáma: 06-30/245-5266 (Pásztor Mihály)

• **SZIPPANTÁST** lehet rendelni: 06-30/252-5181, 06-20/978-6680 (Mayer László), illetve az ÉPTESZ Kft számán: 77/460-089. vagy személyesen Mélykút Rákóczi u. 5. szám alatt. A szippantás díja közületeknek fordulónként bruttó 8001 Ft, lakosságnak a rezsicsökkentés miatt fordulónként bruttó 7200 Ft.

• **SZEMETESZÁK.** a Felső-Bácskai Hulladékgazdálkodási Kft emblémájával ellátott szemeteszsákokat lehet vásárolni az ÉPTESZ KFT irodájában Mélykút Rákóczi u. 5. szám alatt 448 Ft bruttó áron. Ha ebbe a zsákba gyűjtik a hulladékot, a kuka ürítésekor ezt is elszállítják külön díj felszámítása nélkül.

Dzsudzsák Mihály ügyvezető

## ANYAKÖNYVI HÍREK

**2014. február hónapban születtek:** Burai Minerva (an.: Kolompár Erika), Burai László Dominik (an.: Burai Szilvia), Burai Sebastian (an.: Burai Nikolett)

**Meghaltak:** Jugl Ádámné Grizák Ilona élt 89 évet, Detkó Istvánné Lengyel Julianna élt 85 évet, Somogyvári Péter élt 72 évet, Tüske Gyuláné Pásztor Margit élt 90 évet, Rasztik Ferenc élt 84 évet, Bóczér Istvánné Horváth Mária élt 82 évet, Ádelhardt Mártonné Mondovics Ibolya élt 50 évet, Kőszegi Attila Ferenc élt 55 évet,

**Házasságot kötöttek:** Retek Róbert és Szalonás Tímea

## TŰZOLTÓSÁG, MEZŐŐRSÉG

elérhetősége: 70/457-5372, Borsos Balázs

## JÁNOSHALMI RENDŐRŐRS

INDOKOLT ESETBEN

az alábbi telefonszámon hívható éjjel-nappal:  
20/539-6499

## A DÉMÁSZ TELEFONSZÁMAI

Általános kék szám (CALL CENTER): 06-40-82-22-82 • Hibabejelentés: 06-40-82-20-00 • Mérőállás bejelentése: 06-80-82-81-80

## TISZTELT VÁLLALKOZÓK!

Lehetőség van vállalkozásaik, termékeik, szolgáltatásaik ingyenes bemutatására reklámozására a Melykút Város hivatalos honlapján, a [www.melykut.hu](http://www.melykut.hu) weboldalon. Amennyiben szeretnének élni ezzel a lehetőséggel, kérem, keressék Bényi Józsefet az 77/ 560-001 telefonszámon a részletekkel kapcsolatban.

Kovács Tamás polgármester

## NYUGDÍJBIZTOSÍTÁSI ÜGYFÉLFOGADÁS

A Bács-Kiskun Megyei Kormányhivatal Jánoshalmi Járási Hivatalánál 2014 februárjától kezdődően havonta minden hónap második péntekén 8-12 óráig nyugdíjbiztosítási ügyfelfogadás lesz.

**Ügyfelfogadás helye:**

Jánoshalma, Béke tér 1. 18. sz. iroda.

BKMKH Jánoshalmi Járási Hivatala



## Mozogni jó, mozogni öröm!

A mélykúti óvodások örömmel veszik birtokukba az általános iskola közelmúltban felújított tornatermét.

Az óvodák nem rendelkeznek tornaszobával, így az iskolával kötött megállapodás alapján a 2013-2014-es nevelési évtől lehetőségünk van az iskolai tornaterem használatára. Kedden minden óvodai csoport, pénteken a két nagycsoport testnevelés foglalkozását tudjuk megfelelő körülmények között megtartani.

Az óvodai nevelés cél- és feladatrendszerét a mozgás, a játék és a kulturálódás hármaskeretében valósítjuk meg. A gyerekek mozgásigénye különböző. Nagyon fontos, hogy a na-

gyobb, aktívabb mozgást és a nyugodt tevékenységet kedvelő gyerekek megtanuljanak egymáshoz alkalmazkodni, egymást kölcsönösen tiszteletben tartani. Meggyőződésünk, hogy a kellemes légkörben, jól szervezett mozgásos tevékenységben a gyermekek örömmel vesznek részt. A sikeres jó hangulatú foglalkozás pozitív élményt nyújt, újabb cselekvésre készíteti őket. Segíti egészségük megővését, testi edzettségük fejlesztését, és kialakul az igény a későbbi egészséges életvitelre, mert mozogni jó, mozogni öröm.

Mackó Zoltánné óvodapedagógus

1. számú óvoda kiscsoportosainak csoportvezetője





## EGYESÜLETI HÍREK

### A Mozgáskorlátozottak Mélykúti Egyesülete a következő programokra hívja tagjait:

• **EGÉSZSÉGMEGŐRZŐ TORNA** 10-es turnusokban kedden és pénteken 17 órakor az általános iskola tornatermében folyamatosan működik. Új résztvevőket is szeretettel várunk!

• **SZOBAI KERÉKPÁRT** és kerekcsis járókeretet kölcsönzünk tagtársaink részére. Igényeiket ügyfélfogadási időben várjuk.

• **A MÓRAHALMI ERSZÉBET GYÓGYFÜRDŐBEN** – érvényes egyesületi tagkönyv felmutatása mellett – 10 alkalomra szóló kedvezményes bérlet váltható 8000 forintért, melyet hat hónap alatt lehet felhasználni egyéni odautazással.

• **MEZŐKÖVESDI KIRÁNDULÁS** Időpontja: 2014. június 28-29. (szombat-vasárnap) Program: 1. nap Fürdés a bogácsi termálfürdőben. Este borkóstoló Cserépfalván. Szállás: kollégiumban. 2. nap Déllelőtt részvétel a mezőkövesdi nagybúcsún, majd közös ebéd, hazautazás. Költség: 11000 Ft, (útiköltség, szállásköltség, fürdőbelépő, ebéd). Jelentkezéseket április 30-ig várjuk 5000 Ft befizetéssel.

• **CSOPORTOS GYÓGYÜDÜLÉS** Idén 20. alkalommal hirdetjük meg a szokásos hajdúszoboszlói gyógyüdülést. Időpontja: 2014. november 9-16-ig. (8 nap 7 éjszaka, félpanziós ellátással) Költség, tagok részére: 44500 Ft + IFA + útiköltség. A csoportos gyógyüdülésen kívülálló is részt vehetnek. Költség: 49000 Ft + IFA + útiköltség. A csoportos gyógyüdülés teljes időtartama alatt (7 éjszaka) jelenlévők közül – sorsolással – egy fő részére a Hőforrás Gyógy szálló visszatéríti az üdülés alapösszeget. Jelentkezéseket május 29-ig várjuk 10000 Ft előleg befizetésével.

• **VÁSÁRLÁSI KEDVEZMÉNY!** A Jozsmár Bt baromfi szaküzletében (Mélykút, Pacsirta u.) 2%-os kedvezményrel vásárolhatnak egyesületi tagjaink. A kedvezményre jogosító utalványt a 2014-es tagdíjfizetést követően adjuk át.

• **EGYESÜLETI TAGDÍJ!** A 2014-i évi tagdíjunk 1200 Ft. Befizetése irodánkban lehetséges.

• **ÖNKÉNTESK FOGLALKOZTATÁSA!** Egyesületünk folytatja a regisztrált önkéntesek foglalkoztatását. Bővebb tájékoztatást egyesületi irodánkban tudunk adni.

• **KÉRÉS!** Tisztelettel kérjük mindazon elhunyt tagtársaink hozzátartozóit, hogy az elhalálozás tényét szíveskedjenek egyesületi irodánkban jelezni, hogy tagnyilvántartásunkban rögzíteni tudjuk.

### ORTOPÉDIAI SZAKRENDELÉS!

A mélykúti Központi Orvosi Rendelőben (Nagy u. 4.) 2014. május 13-án (szerda) 13.30 órától ortopédiai szakorvosi rendelés lesz. A rendelés keretén belül gyógyászati segédesz-



közök felírására nyílik lehetőség. Eddigi orvosi leleteit, személyi igazolványát és TAJ kártyáját hozza magával. A rendelés ingyenes, beutaló nem szükséges! A rendelésre irodánkban lehet előzetesen időpontot kérni!

### ÚJ SZOLGÁLTATÁSUNK

„Csak egyfel többször állj fel, mint ahányszor padlóra kerültél!”

Kedves Sorstársak, Kedves Hozzátartozók!

A Mozgáskorlátozottak Mélykúti Egyesületének tevékenysége új szolgáltatással bővül. Sorstársi tanácsadó szolgálatot indítunk, melyet Ledenyák Gyuláné tanácsadó végez.

Szándékunk, hogy a nehéz, sokszor kilátástalan helyzetben élő sorstársaknak kapaszkodót nyújtsunk, és közösen keressünk megoldást a megváltozott élethelyzetük okozta kihívások kezelésére.

A tanácsadói szolgálat ingyenes és teljes diszkréció mellett történik.

Tanácsadásra a 30/582-78-15 telefonszámon lehet időpontot egyeztetni, amely naponta 8-18 óra között hívható.

Személyes találkozásra minden kedden 16-18 óra között kerülhet sor az egyesület irodájában. (Mélykút, Petőfi tér 17.)

### SZJA 1% – Köszönet és tájékoztatás

Ezúton is köszönetet mondunk mindazoknak, akik az elmúlt évben személyi jövedelemadójuk 1%-át egyesületünknek ajánlották fel. A felajánlott összeg 153.802 Ft. További munkájukhoz sok sikert, jó erőt és egészséget kívánunk!

Továbbra is kérjük adófizető tagtársaink, családtagjaikat és mindazon személyeket, akik szeretnék támogatni egyesületünk sokirányú tevékenységét, ajánlják fel személyi jövedelemadójuk 1%-át közhasznú szervezetünknek. Rendelkező nyilatkozatot kiadványunkhoz mellékeljük, a rajta leírt tájékoztatás szerint szíveskedjenek azt eljuttatni az Adóhatósághoz.

**Adószámunk: 18343438-1-03 - Köszönjük!**

### ÜGYFÉLFOGADÁS:

szerdán 14-17 és csütörtökön 9-12 óráig

### ELÉRHETŐSÉGEINK:

6449 Mélykút, Petőfi tér 17.

Telefon: 77/460-010

Mobil: 06-30/983-6384 (Szabó József)

E-mail: mmeelnok@t-online.hu

Mobil: 06-70/387-0512 (Rasztik Tibor)

E-mail: mmemelykut@t-online.hu

Honlap: www.mmemelykut.hu,

www.facebook.com/mmemelykut

## JÁRÁSI MENTŐCSOPORT

Járásai mentőcsoport alakult a Jánoshalmi Járásban. A Bács-Kiskun Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság a katasztrófa védelemről szóló jogszabályokkal összhangban az adott területre jellemző valós veszélyekre történő gyors reagálás érdekében a megye minden járásában járásai önkéntes mentőcsoport létrehozását kezdeményezte. A mentőcsoportok a bekövetkező veszélyhelyzetek hivatásos szervek általi kezelésének támogatása érdekében jönnek létre. A Jánoshalmi járás területén várhatóan a belvízi védekezésben, az erdőtüzek oltásában és az esetleges rendkívüli időjárás okozta károk felszámolásában való együttműködés lesz az elsődleges feladat.

A 20 tagból álló Jánoshalmi Járásai Mentőcsoportban részt vesznek a BKMKG Jánoshalmi Járásai Hivatalának dolgozói, a Jánoshalmi Tűzoltósága alkalmazottai és a Mélykúti Önkéntes Tűzoltóság tagjai.

Fontos volt, hogy a tagok rendelkezzenek helyismerettel a járás területén, legyenek a feladatok ellátásához szükséges eszközeik, szakértelmük és gyakorlatuk. A Felső-Bácskai Mentőcsoport tagjai a belépési nyilatkozat aláírásával 2015. december 31-ig vállalták, hogy részt vesznek az Önkéntes Területi Polgári Védelmi Szervezetben.

A 2014. február 11-én megalakult mentőcsoport tagjai 6 órás alapképzésen, 8 órás szakképzésen, majd gyakorlati foglalkozásokon vesznek részt, a felkészítést rendszerbeállító- majd minősítő gyakorlattal zárul.

A tagok tevékenységükért díjazást nem kapnak. A felkészítésen való részvétel sok időt és energiát igényel, amelyre szabad idejüket áldozzák, esetleges bevetés esetén a jelentkezőkre nagy felelősség hárul, ezért a járás lakossága nevében köszönjük, hogy vállalják a polgári védelmi feladatot. Köszönet illeti a Bács-Kiskun Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Kiskunhalasi Katasztrófavédelmi Kirendeltség állományában tartozó szakembereket is, aki számunkra a felkészítő foglalkozásokat tartják.

**Bodroginé dr. Mikó Zsuzsanna hivatalvezető**

**BKMKG Jánoshalmi Járásai Hivatala**



## Együtt ünnepeltünk



### ÚJ SZÉCHENYI TERV

Szövegértés és digitális írástudás fejlesztése, élethosszig tartó tanulás Melykúton - gyermekkortól felnőttkorig

### Újabb program a városi könyvtárban

„Melykút Város Tudásdepó Expressz programja II.” című pályázat útján 18.821.000 Ft európai uniós forrás nyert el a város, 100%-os támogatási intenzitással. Az óvodások és kisiskolások bevonásával szeptemberben elindult a munka, melynek keretében a gyerekek szövegértési foglalkozásokon vehetnek részt. A „Meseládikó” program során bábjátékok segítségével, mesék és versek feldolgozásával fejlesztik a szakmai vezetők az óvodások szókincsét, emellett fejlődik szövegértésük valamint anyanyelvi kompetenciájuk. A két kisiskolás csoport tanulói az „Év múlik, évet ér...” programban vesznek részt, ahol az ünnepkörök feldolgozása mellett bemutatókra készülnek fel játékos, interaktív formában. A felnőttek a „Melykút, a világ közepe” programban a település hagyományait, néprajzi és kulturális hagyatékát kutatják fel, a munka eredményeként a projekt végén egy film és prezentáció készül majd Melykút értékeiről. A könyvtár online katalógusa bővítésre kerül Vörös László helytörténeti és irodalmi munkáival.



Az Új Széchenyi Terv Társadalmi Megújulás Operatív Programjának támogatási rendszeréhez benyújtott pályázat az Európai Unió támogatásával, az Európai Szociális Alap társfinanszírozásával valósulhat meg Melykúton.